

对叙利亚现政权“失去信心” 土耳其向叙利亚 发出断电威胁

土耳其能源和自然资源部长塔内尔·耶尔德兹15日说,如果叙利亚政治危机持续,土方将重新审视对叙利亚的电力供应。他同时宣布,土方已经取消与叙利亚的联合石油勘探计划。

海湾阿拉伯国家合作委员会同一天表态,反对叙利亚提出举行阿拉伯国家联盟紧急峰会的请求。

停探油

耶尔德兹15日说,如果叙利亚紧张局势持续,土方可切断对叙利亚的供电。

“现在,我们(向叙利亚)提供电力,”耶尔德兹说,“如果(叙利亚)局势持续,我们可能不得不重新考虑这些(供电)决定。”他宣布,土耳其石油公司已经取消与叙利亚国家石油公司的联合探油计划。这一项目的开采地为叙利亚境内6处油井。

耶尔德兹宣布土方决定前几小时,土耳其总理雷杰普·塔伊普·埃尔多安说,土方对叙利亚巴沙尔·阿萨德政权“失去信心”。

他同时谴责土耳其驻叙利亚使领馆遇袭事件,敦促叙方道歉并严惩袭击者。

阿拉伯国家联盟12日宣布暂停叙利亚成员资格后,大马士革等几座城市的民众举行示威,向土耳其、卡塔尔、沙特阿拉伯等国驻叙使领馆投掷鸡蛋、西红柿和石块。土方次日决定,撤离驻叙外交人员家属,但大使和其他外交人员留守。

欲制裁

路透社解读,由于叙利亚自身电力供应大于需求,加之拥有与约旦、黎巴嫩等国相连的输电线路,土耳其中断供电的负面影响可能有限。但这一举动透露“强烈象征意味”,即土耳其有意对叙利亚实施进一步制裁。

土方新近数周多次表态准备对叙利亚政府实施制裁。土耳其经济部15日说,这一部门正着手设立“叙利亚局势监测处”,部长穆罕默德·扎菲尔·恰拉扬将于17日与土耳其企业负责人会面,讨论它们在与叙利亚开展贸易过程中遇到

的困难并制定“应对路线图”。

土方提供的数据显示,土耳其是叙利亚最大贸易伙伴,双边贸易额去年达25亿美元,土耳其企业在叙利亚的投资额达2.6亿美元。

驳请求

海合会秘书长阿卜杜勒-拉蒂夫·扎耶尼15日说,这一组织成员国反对叙利亚提出举行阿盟紧急峰会的请求,将继续支持阿盟化解叙利亚危机的努力。

扎耶尼说,阿盟外长16日将在摩洛哥首都拉巴特会面,海合会认为,“这时举行阿盟(紧急)峰会的请求毫无助益”。

阿盟秘书长纳比勒·阿拉比14日证实收到叙利亚外交部长瓦利德·穆阿利姆有关请求举行紧急峰会的信函,称已经通报阿盟22个成员。

根据规定,举行阿盟紧急峰会须获15个、即三分之二成员同意。一些政治分析师认为,海合会成员国表明反对态度后,召开紧急峰会的可能性大大降低。

闫洁(新华社供本报特稿)



这是士兵在叙利亚冲突最严重的城市霍姆斯街头警戒(11月11日摄)
新华社记者 殷博古 摄

叙利亚释放1180名 因示威活动被捕者

据新华社电 叙利亚政府15日释放了1180名因参与反政府游行示威活动而被捕的在押人员,其中包括一些重要的反对派人士。

据官方的叙利亚通讯社报道,被释放人员中没有犯谋杀罪的在押人员。

另有报道称,被释放者中包括叙利亚著名持不同政见者卡迈尔·拉卜瓦尼,他于2007年5月被判入狱12年。叙利亚政府本月5日刚刚释放了

553名因参与反政府游行示威活动而被捕的在押人员。

叙利亚一些地区自今年3月中旬以来爆发大规模反政府抗议活动。叙利亚政府指责破坏分子制造动乱并导致人员伤亡。

叙利亚外长穆阿利姆14日表示,尽管阿拉伯国家联盟决定中止叙利亚的成员资格,叙利亚仍将继续执行旨在解决叙国内危机的“阿拉伯倡议”。

欧债危机

化解欧债危机新方案引关注 建立“欧洲偿还基金”

别名“五贤人”的德国经济专家委员会上周提议建立一项“欧洲偿还基金”。所有债务水平超过欧盟规定上限、即占国内生产总值60%以上的国家,其超额债务将由这项基金接管。

“五贤人”在报告中要求这项基金的受益国在宪法中引入“债务刹车器”,严控债务水平以符合欧盟规定。报告说,这项提议立足于清偿债务,而非不断增加新债务,为欧债“危机的明确解决方案提供承诺”。

欧盟委员雷恩在欧洲议会会议间歇告诉美国道琼斯新闻社,这一模式应获“严肃对待”。

报告说,如果所有未获欧洲金融稳定基金支持的欧元区

成员国共同参与,新基金规模最终可达2.3万亿欧元。基金将在大约25年后,即所有积压债务消融殆尽时失效。

欧元区现行救援机制欧洲金融稳定基金规模为4400亿欧元(5913亿美元),决策者正想方设法使之扩充至1万亿欧元(1.3万亿美元)。欧元区成员国政府间就如何扩充这一基金存在严重分歧,故相关讨论始终未取得实质性进展。

雷恩在接受道琼斯新闻社记者采访时说,欧盟委员会将于下周公开一揽子方案,推动拥有17个成员国的欧元区加深经济一体化。

雷恩说,方案试图在加强

经济治理和增强经济稳定性之间取得平衡,后者包括发行欧洲稳定债券。雷恩说:“这类债券如果好好设计的话,能增强欧元区财政稳定性并巩固财政纪律,因此有助于整个欧洲的可持续增长和就业增加。”

雷恩所言的稳定债券又叫欧元区共同债券,具有在共担风险的同时扶助问题经济体的功效,受到欧洲议会、实力较弱成员国和数位著名经济学家的支持。

不过,德国总理安格拉·默克尔曾拒绝共同债券的设想,同样对“五贤人”的欧洲偿还基金提议保持淡定。

卜晓明(新华社)

出书抨击德国对希腊的偏见 希腊德国人力挺希腊人

新华社专电 希腊债务危机深重,严重威胁国际形象。面对德国关于希腊“自作自受”的批评声,旅居希腊的德国人“按捺不住”,为希腊出书反击。批评德国人对希腊和希腊民众的偏见。

埃迪特·恩格尔曼,50岁上下,来自德国中部卡塞尔,定居希腊首都雅典已经10年。她告诉法新社记者,一些德国媒体把希腊人描述成“懒惰的骗子”,德国议员建议希腊出售岛屿和雅典卫城还债,这些说法令人难以接受。

恩格尔曼在《危机!危机! 责备希腊》一书中讲述自己所见所感:财政紧缩大背景下,一名希腊教师月收入仅在800欧元左右,其中一半用于购买食品;“在许多建筑,包括我所在公

寓,人们还没有采暖,只为省钱”。

新书7月发行。恩格尔曼上月参加德国法兰克福书展,遭遇质问,还看到不少德国人对书中“新鲜事儿”表现出震惊。

德国歌德学院雅典分支语言系主任乌尔里克·德里斯纳说,希腊债务危机后,德国对希腊评价并不全面,但最近的舆论开始出现积极变化。

希腊债务危机爆发后,德国民众和政坛的主流观点一直不支持救助。德国媒体不断报道,爱尔兰人曾面临同样危机,政府严厉紧缩得到民众牺牲配合,于是共渡难关;希腊面临燃眉之急,民众却不断上街罢工抗议。德国“不应用自己省下来的钱去救助一个无节制花钱的国家”。

意大利新总理公布内阁名单

刚被任命为意大利新总理的马里奥·蒙蒂在当地时间16日上午拜见总统纳波利塔诺,在获得总统同意后,他随即向外界公布了新政府的成员名单。

当地时间16日下午5时(北京时间17日零点),蒙蒂将宣誓就职,并将与刚下

台的总理贝卢斯科尼举行权力移交仪式。

蒙蒂还称,过渡政府将在17日向参议院提交政策计划,并指出新政府是否能得到支持有赖于其是否能说服公众以及议会。

据《中国日报》

免费发放《化解血糖不吃药》一书

中国广播电视出版社的关于《化解血糖不吃药》一书,详尽的阐述了近年来在糖尿病防治领域的最新科研成果,颠覆了传统医学界对糖尿病的认识,并为今后糖尿病的治疗指明了方向。由于观点新颖,学术严谨,受到糖尿病患者的热烈欢迎!

为了让我国广大糖尿病患者掌握最新的康复知识,早日康复,糖尿病康复指导中心特决定免费发放关于《化解血糖不吃药》一书。

由于数量有限,请广大患者抓紧时间拨打免费发放电话:400-0909-490 进行索取。

全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据!

信息涵盖:各类公告、启事、招聘、招商、房产、贷款、转让、销售、遗失、寻人

南京海员技术学校招聘

南京海员技术学校是经省人力资源和社会保障厅、中华人民共和国交通运输部海事局批准成立的全日制职业院校(国民教育),根据发展需要,现诚聘:

专职班主任(南京、镇江)、电子商务教师

要求:班主任大专以上学历,能住校,有丰富管理经验者优先,教师要求本科以上学历。

地址:南京市浦口区东大路2号 于老师
Email: minmin722824@sohu.com, 电话:025-66607872

贷款咨询服务

速办个人及企业1-5000万无抵押贷款,民间资金直投,银行利息(外地可)急用钱(当场放款) 咨询 13951017109 夏

招商信息

徐州九州拍卖有限公司 股权拍卖公告

受法院委托,定于2011年11月26日上午10时整(竞买登记截至2011年11月25日17时)在本公司大厅公开拍卖江苏大地食品股份有限公司13.68%的股权(该公司资产、负债、所有者权益详见审计报告)。即日起接受咨询,资料备案,有意者凭有效证件并交纳一定数额保证金办理竞买登记手续。

咨询电话:0516-85901037
地址:徐州建国西路110号